

# Юрій Фомічев: Славутич вчора, сьогодні, завтра



## Шановні славутичани!

Славутич – місто-супутник Чорнобильської АЕС, що створено на протидію викликам найбільшої техногенної катастрофи. У період будівництва міста будівельники вклали у нього передові та новаторські уяви про місто майбутнього. І сьогодні наше місто має непересічний урбаністичний та інтелектуальний потенціал. Та, щодає від моменту втрати ЧАЕС як енергогенеруючого підприємства, тим гостріше постає питання щодо майбутнього Славутича.

Останні п'ять років були дуже динамічними та непростими для нашої громади. Ми досягли значних успіхів в енергоефективності та енергозбереженні, стали переможцями в проєктах Європейського Союзу, щодо енергетичного та економічного розвитку, спільно зі Світовою спільнотою збудували Новий Безпечний Конфаймент та беремо активну участь в будівництві Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива. За ці роки ми розпочали масштабну реновацію і оновлення міської інфраструктури: дитячі та спортивні майданчики, утеплення освітлених громадських закладів, створення комфортних умов для жителів у дорожній інфраструктурі, нові локації та оновлення вже існуючих зон відпочинку. Ми впроваджуємо сучасні смарт-рішення та інноваційну освіту, забезпечуємо соціальні гарантії та працюємо над тим, щоб створити сприятливі умови для розвитку підприємництва.

Разом з тим перед нами все ще залишається теж саме питання: «А що далі?» «Яке наше майбутнє?» Зрозуміло, що місту необхідне оновлення. Славутич хоч і молоде місто, але потребує реновації та нових рішень! Цей розвиток лежить на перетині технологій, мистецтва та потреб сучасної людини.

Ми не відмовляємося від міста енергетиків. Ми дивимося на енергію під новим кутом. Прийшов час докорінної трансформації; в якій рушієм має бути енергія духу, сила інтелекту, що прагне успіху. Нова енергія міста – це ідеї. Славутич – місто нових ідей, людей, подій, інвестицій та вдало реалізованих проєктів. Наша стратегія майбутнього будується на трьох головних цілях, що здатні запустити розвиток міста:

Славутич – місто з високими соціальними стандартами якості життя.

Славутич – комфортне та енергоефективне місто

Славутич – драйвер росту економіки регіону.

Досягнення цих цілей має якісно й позитивно змінити наше життя та наше місто.

**Переконаний, у нас все вийде! З повагою до кожного Юрій Фомічев**

## ЦЕНТР МІСТА

*Славутич вчора*

Славутичу 33 роки. Наша інфраструктура потребує постійного оновлення та удосконалення. Місто, у якому не з'являються нові архітектурні рішення, не ведеться будівництво, не оновлюється існуюча інфраструктура втрачає свою привабливість.

*Славутич сьогодні*

Проведений архітектурний конкурс дозволить здійснити реновацію Центральної частини міста.

Ми розпочали роботи з оновлення та реконструкції Центру міста. На міській вежі встановлено годинник. У міському парку з'явилася фотозона «Серце». Колони біля Палацу дітей та молоді набули ідейності та отримали новий архітектурний вигляд.

У цьому році розпочалась масштабна реконструкція Центрального парку міста – вже відремонтовано одну із центральних алей, де з'явилася нова бруківка, сучасні ліхтарі, клумби з трояндами, лавки із USB, будуть встановлені відеореєстри, парковий годинник і літня сцена. Сьогодні для славутичан це одне із улюблених місць відпочинку.

*Славутич завтра*

Ми почнемо реконструкцію Центральної площі та продовжимо оновлення міського парку із збереженням архітектурної концепції нашого міста. Білий колір залишиться концептуальним центром нашого міста.

## SMART CITY

*Славутич вчора*

Ми мали надмірно забюрократизовану систему адміністративних послуг, робота багатьох підрозділів міської ради проводилася з використанням паперових носіїв, а інформація була важкодоступна для жителів.

*Славутич сьогодні*

Ми впровадили сучасні смарт-рішення в місцевому самоврядуванні. Забезпечується онлайн трансляція сесій Славутичської міської ради, інших публічних заходів через ютуб-канал slavutich.mvk

Впроваджено систему електронних петицій <http://e-dem.in.ua/> та систему електронного голосування «ГОЛОС».

*Працює 4G Інтернет.*

Удосконалюється система відеоспостереження. (70 камер).

*Славутич завтра*

Славутич став переможцем проєкту Мінцифри щодо створення нових смарт-рішень для громад, завдя-

ки якому буде відкритий контакт - центр та зручний канал отримання інформації про ремонти, усунення аварій сіті-бот «Назар».

## МЕДИЦИНА

*Славутич вчора*

Державний заклад «СМСЧ№5» не підпорядковувався місту, ми не мали жодного впливу на роботу закладу, а рівень медичних послуг постійно знижувався. Вся медична інфраструктура приходила у занедбаний стан.

*Славутич сьогодні*

У 2018 році створена КНП «Славутичська міська лікарня». Запровадила первинна ланка надання медичної допомоги. Підписано 18 470 декларацій. Через мобільний додаток «Medcard 24» здійснюється запис до сімейного лікаря.

Лікарня зареєстрована в реєстрі EHealth.

Розроблена маршрутизація пацієнтів.

Відкрито медико-соціальне відділення.

Підписано 8 пакетів з Національною службою здоров'я України.

Закуплено біохімічний аналізатор, обладнання для дослідження методом ІФА, 49 комплектів комп'ютерного обладнання, електрокардіограф, 2 дефібрилятори, автоматичний гематологічний аналізатор, 4 кисневі концентратори, наркозно-дихальний апарат, відео-ендоскопічну стійку.

Відремонтовано дитяче відділення стаціонару, покрівля блоку Д головного корпусу.

Проведено енергетичний аудит будівель. Підготовлено документацію для створення сучасного відділення інтенсивної терапії.

*Славутич завтра*

Буде проведена реконструкція головного корпусу лікарні.

Придбано нове медичне обладнання.

На роботу до лікарні будуть запрошені нові лікарі, для персоналу лікарні здійснюватиметься професійна перепідготовка та навчання.

Лікарів буде забезпечено житлом. Відкриється відділення інтенсивної терапії та реабілітації.

Будуть впроваджені інвестиційні, грантові проєкти та проєкти спільно-кошту для розробки та впровадження концепції «Місто-санаторій».

## ІННОВАЦІЙНА ОСВІТА

*Славутич вчора*

Поточні ремонти у закладах освіти не вирішували проблеми школи. З роками вони накопичувалися, блокуючи розвиток освіти. Старі меблі, санвузли, обладнання, освітній простір не були стимулом для навчання та професійного розвитку педагогів.

*Славутич сьогодні*

Проведена термомодернізація будівель шкіл № 2 та 4, дитячого садка № 1.

Замінені вікна та двері у всіх освітніх закладах міста. Проведені ремонти шкільних санвузлів. Завершується реконструкція школи №2.

У ліцеї створено учнівську наукову лабораторію «Ерудит».

Проведено швидкісний інтернет у всі заклади освіти. Оновлено обладнання харчоблоків.

Придбано 3D принтери та сканери, встановлені інтерактивні дошки, комп'ютерні класи.

Започаткований конкурс грантів міського голови.

Створено нову платформу для розвитку вищої освіти та науки INUDECO Міжнародна науково-практична конференція з проблем зняття з експлуатації об'єктів ядерної енергетики та відновлення навколишнього середовища та хакатон для молодих ІТ-фахівців «Славутич – місто нових ідей».



*Славутич завтра*

У школі №2 буде створено сучасний навчальний простір для молодших школярів.

У закладах освіти далі відбуватиметься оновлення освітнього простору.

Буде працювати Освітній хаб Славутичської філії НТУУ КПІ, НТЦ ДСП ЧАЕС, ДНДУ «Чорнобильський центр» як комерційна нетворкінг-платформа для підготовки та перепідготовки фахівців в атомній та ІТ-галузі.

## БЛАГОУСТРІЙ. ОЗЕЛЕНЕННЯ

*Славутич вчора*

Роботи з благоустрою та озеленення виконувалися ситуативно, без залучення профільних фахівців та спеціальної техніки. Вибір дерев та квітів, що висаджувалися, не відповідав актуальним трендам. Дитячі майданчики, об'єкти благоустрою набули непривабливого, застарілого, а подекуди небезпечного стану.

*Славутич сьогодні*

Реалізується програма з благоустрою внутрішньоквартальних територій міста «Благоустрій мого двору».

Розроблено нову концепцію озеленення міста. Започатковано впровадження системи автоматичного поливу.

На загальноміських територіях висаджено 175 дерев, 200 кущів троянд, 2 000 тюльпанів. Відкрита алея сакур. Придбано подрібнювач деревини. До роботи залучено спеціалістів з ландшафтного дизайну.

У всіх кварталах з'явилися нові дитячі майданчики, занижені вуличні переходи, замінюються вуличні світільники. Встановлені «водяні ворота», питні фонтанчики, а по всьому місту – нові лавочки.

Приємно вразило містян та гостей Новорічне оздоблення міста.

Відкрито карантинний майданчик для утримання безпритульних собак та майданчик для вигулу собак «Вухастий острів».

*Славутич завтра*

Здійснюватиметься комплексне професійне озеленення міста за довгостроковим проєктом. На фаховій основі із використанням сучасних технологій будуть впорядковані зони відпочинку та клумби. Міський простір отримає новий сучасний вигляд.

З'являться нові туристичні та спортивні маршрути, зони відпочинку в лісосмузі навколо міста.

Буде впроваджена єдина концепція зовнішньої реклами та дизайн-код міста.

## ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

*Славутич вчора*

Насичена міська інфраструктура була побудована за нормативами тодішнього часу і зовсім не відповідала викликам сьогодення в частині енергоефективності. Це призводило до значних витрат з місцевого бюджету при сплаті за комунальні послуги та енергоносії.

*Славутич сьогодні*

Створена міська система енергоменеджменту дозволяє проводити щоденний моніторинг споживання енергоресурсів в усіх муніципальних будівлях. Фактичне споживання енергоресурсів інфраструктурою міста скоротилося на 7,3% (25 млн. грн. економії коштів міського бюджету).

У всіх багатоквартирних будинках встановлені лічильники теплової енергії.

З 2017 року місто – партнер міжнародного проєкту «Енергоефективність у громадах».

*Славутич завтра*

Реалізація Меморандуму про співпрацю між Фондом енергоефективності та Славутичською міською радою дасть реальну можливість залучити кошти на енергозаощадження для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

План дій сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року призведе до зменшення викидів CO<sub>2</sub>.

Надаватимуться послуги з енергоменеджменту.

## ЗОВНІШНЄ ОСВІТЛЕННЯ

*Славутич вчора*

Відсутність якісного зовнішнього освітлення не задовольняло жителів міста, викликало відчуття небезпеки.

*Славутич сьогодні*

Підписаний перший в Україні ЕСКО-контракт на модернізацію системи зовнішнього освітлення. Встановлюється 447 світільників на автомобільних дорогах Славутича.

Виконано капітальний ремонт системи зовнішнього освітлення у Невському та Белгородському кварталах. Встановлена нова сучасна система освітлення на пішохідних переходах та Парковій алеї.

Відновлено освітлення паркової зони вздовж вулиці Фестивальна. Розпочаті роботи по освітленню котеджної забудови Добрянського кварталу. Відреставровано автентичні ліхтарі Белгородського бульвару.

Замінено 1506 ламп освітлення. Відремонтовано 173 світільники.

Прокладено 1210 м. нових кабельних ліній

Встановлено 42 нові додаткові світлові точки.

Розроблений проєкт реновації та інтерактивного зовнішнього освітлення міського парку, Київського, Єреванського та Чернігівського кварталів.

*Славутич завтра*

Буде виконано поквартальну реконструкцію зовнішнього освітлення міста та реконструкцію освітлення міського парку згідно з розробленими проєктами.

Буде впроваджено smart-систему керування освітленням, архітектурне підсвічування будівель в центрі міста та туристичних споруд.

## ДОРОЖНЯ ІНФРАСТРУКТУРА

*Славутич вчора*

Дорожня інфраструктура обслуговувалася КП «УЖКГ» за залишковим принципом.

*Славутич сьогодні*

Для обслуговування доріг створено окреме комунальне підприємство «Дорожньо-експлуатаційне управління». Придбана нова техніка для оперативного вирішення проблем (рециклер, каток).

З'явилася бруківка на тротуарах, зроблені заниження на пішохідних переходах.

Проведено капітальний ремонт 12020 м<sup>2</sup> доріг.

Ямковий ремонт доріг Славутич-Мекшунівка, Славутич-Якір.

Встановлені нові дорожні знаки, розширено паркувальні зони всередині кварталів. В основі виконання робіт щодо дорожньої інфраструктури закладено комплексний системний підхід.

*Славутич завтра*

Буде повністю оновлена дорожня техніка.



Впроваджуватиметься програма «Ліквідація ямковості дорожнього покриття за 24 години».

Будуть проведені капітальний ремонт дороги до Якоря. Відбудуватиметься поступова заміна асфальтованих тротуарів на бруківку.

## Екологія

*Славутич вчора*

З 2004 року питання реконструкції каналізаційно-очисних споруд не вирішувалося та потребувало мільйонних витрат, а застаріла технологія очистки стоків вже давно вимагала змін.

*Славутич сьогодні*

Проведена масштабна реконструкція каналізаційно-очисних споруд із залученням коштів державного бюджету.

Створено перший в Україні муніципальний енергетичний кооператив «Сонячне місто». Збудовані три сонячні електростанції на дахах муніципальних будівель.

Започатковані Дні сталої енергії.

У навчальних закладах впроваджені навчальні програми про енергозбереження.

*Славутич завтра*

Реалізуватиметься концепція «Славутич – екологічне місто».

Буде створено інфраструктуру та умови для розвитку електричного транспорту в місті.

Буде організована сучасна пляжна зона, проведена очистка берегової лінії та поглиблення водоймища.

## Культура

*Славутич вчора*

Міські культурні події потребували нового формату. У жителів міста не вивчався запит на культурні події.

*Славутич сьогодні*

Започатковані нові культурно-мистецькі проекти: «Арт-резиденція «Сюрреалізм у просторі постмодернізму Славутича»; Міжнародний фестиваль людей поважного віку «GOLDenFest»; Фестиваль писанок «Великодній дивосвіт».

Реалізовані проекти чеської мисткині Катаржини Шеди «Made in Slavutych», Міжнародного фестивалю виборів звання «Мала культурна столиця – 2021» з грантовим бюджетом близько 11 млн грн.

*Славутич завтра*

Буде використаний та капіталізований іміджевий потенціал статусу Малої культурної столиці України-2021.

Мережа бібліотек міста буде перетворена у єдиний Бібліотечно-просвітницький культурний центр. Проводитиметься діджиталізація ресурсів краєзнавчого музею міста Славутича та Чорнобильської АЕС.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Буде запроваджений зворотній зв'язок зі споживачами культурних послуг за результатами кожної мистецької події.

Багатофункціональний спортивний комплекс (школа № 4);

Два спортивні майданчики в Чернігівському та Бакинському кварталах;

Баскетбольний майданчик стадіону «Каскад».

Проведено: Капітальний ремонт ФОК «Чемпіон»;

Реконструкцію СК «Олімпієць», де встановлені трибуни на 300 місць.

Встановлено спортивний майданчик у Чернігівському кварталі, тренажери на стежці здоров'я.

У Центральному парку відкрито майданчики для петанку та гри у великі шахи.

Створена пейнтбольна школа.

*Славутич завтра*

Буде проведена реконструкція: Велодоріжок та їх закріплення відповідно до Концепції «Славутич – Веломісто»;

Стадіону «Каскад» (трибуни та підтрибуни приміщення, заміна покриття футбольного поля на штучне).

Відновить роботу басейн «Дельфін» як центр сімейного дозвілля

Буде виконано термосанацію всіх фізкультурно-оздоровчих комплексів.

За ініціативи Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» спортивний майданчик в Київському кварталі буде реконструйований в критий майданчик для ролердрому та ковзанки в зимовий період.

## Інвестиції. Нові робочі місця

*Славутич вчора*

Завершилися роботи по спорудженню Нового безпечного конфайнменту.

*Славутич сьогодні*

У місті з'явилися нові підприємства: ПП «Аврора-Сервіс», ТОВ «Індустріальне м'яке обладнання», ТОВ «Українські базальтові технології».

Запрацював новий торговельний комплекс в Московському кварталі з магазином «Фора».

ВП «АРС» визначено оператором ЦСВЯП.

Завдяки грантовому проєкту ЄС побудований Інноваційний індустріальний бізнес-парк «Славутич».

До послуг інвесторів та бізнесу Інвестиційний паспорт Славутича та інвестиційний веб-портал «Славутич – Чернігівський регіон» <https://investslavutych.arr.in.ua/>

Для розвитку туризму створено «Туристично-інформаційний центр».

*Славутич завтра*

Діє міська Програма залучення інвестицій та інвестиційний маркетинг міста.

Працює Бізнес-парк «Славутич» як інфраструктура для започаткування та розвитку підприємницької діяльності.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

Проводиться щорічний конкурс на отримання поворотної фінансової допомоги для малого бізнесу. Діє туристична Дестинація «Славутич – Чорнобиль – Чернігівський регіон» і Славутич є одним з лідерів туризму на Київщині.

послуг. Надається 246 адміністративних послуг.

Центр отримав сертифікат якості міжнародного стандарту системи управління якістю ISO 9001:2015. Для населення впроваджено електронний запис, створено сайт <https://snap-slavutich.com.ua/>

*Славутич завтра*

Збільшиться кількість послуг, що надаються. Будуть оформлятися посвідчення водія та реєструватимуться транспортні засоби.

## Доступне місто

*Славутич вчора*

Місто будувалося за стандартами колишнього Радянського Союзу, де не передбачалося вирішення питань доступності міста. Вільному пересуванню велосипедистами та тротуарами заважали високі бордюри.

*Славутич сьогодні*

Славутич поступово перетворюється на доступне місто - простір, у якому кожна людина може комфортно пересуватися без бар'єрів.

Занижені вуличні переходи, облаштовані пандуси.

Запрацювало соціальне таксі.

Для дітей з особливими потребами працюють Центри «Благодар» та ТОВ «Вільний рух».

Відкрито Інтегровано-ресурсний центр управління освіти і науки.

*Славутич завтра*

Славутич стане першим доступним містом в Україні.

Міський простір дозволить кожному не обмежувати себе в пересуванні. Велодоріжки, вуличні переходи будуть відповідати стандартам доступності.

## Безпена

*Славутич вчора:*

Ми не мали взаємодії з державними правоохоронними органами. Адміністративним правопорушенням не приділялася належна увага.

*Славутич сьогодні:*

У Славутицькому відділенні поліції оновлено моніторинговий центр.

Систему відеоспостереження розширено до 70 відеокамер, а час зберігання записів збільшено до 30 днів.

Налагоджена робота між Національною поліцією, Національною гвардією та Добровільною народною дружиною. Запроваджено спільне патрулювання міста.

Змінено якість освітлення на дорогах міста (встановлені нові LED-світильники).

*Славутич завтра:*

Буде створено міський контакт-центр.

Впроваджується проєкт "Поліцейський офіцер громади".

Буде змінено все зовнішнє освітлення та замінено його якість.

Збільшиться кількість місць відеомоніторингу ситуації (встановлення камер відеоспостереження до мінімуму 100 одиниць).

Буде запроваджено мотиваційну модель повідомлень про правопорушення.

## Соціальний захист

*Славутич вчора*

Держжава скоротила до мінімуму соціальні гарантії для чорнобильців та інших пільгових категорій, а фінансування їх значної частини переклала на місцеві бюджети.

*Славутич сьогодні*

Працює міська програма «Турбота» з суттєво розширеним переліком допомог.

Розпочалися виплати вагітним жінкам та породіллям при народженні дитини.

У Центрі «Благодар» працює соціальне таксі.

За рахунок місцевого бюджету здійснюється перевезення пільгових категорій населення та забезпечується пільговий зв'язок.

*Славутич завтра*

Буде запроваджено монетизація пільг та працює картка славутичанина.

У Центрі міста буде відкрита доступна, зручна та сучасна санітарна



кімната і туалет для мам із дітьми, а також людей з особливими потребами.

## Влада і громада

*Славутич вчора*

Славутич – активна і небаїдує громада. У міста є Статут, Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької громади. Діють 12 європейських принципів доброго врядування.

Працює Громадська рада з розвитку міста, Молодіжна рада «Майбутнє Славутича».

Проводяться соціологічні дослідження щодо оцінки діяльності органів місцевого самоврядування, активності славутичан та наявності проблем, які потребують першочергового вирішення.

*Славутич сьогодні*

З 2016 року працює Програма громадських ініціатив «Бюджет участі» – демократичний процес, що дозволив кожному жителю брати участь в розподілі коштів місцевого бюджету через власні подані проєкти. У місті реалізовано 39 проєктів.

Завдяки Грантовому проєкту ЄС, відкрито Офіс підтримки громадських ініціатив в місті Славутичі, де проведено більше 400 різноматичних заходів.

Громадяни отримали доступ до публічної інформації.

У складі Молодіжної ради тепер працюють молоді люди від 14 до 35 років, це дозволило переформувувати її діяльність. Для реалізації молодіжних ідей відкрито «Вільний молодіжний простір».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

У 2017 році прийнято концепцію бренду «Славутич – місто нових ідей», опублікований брендбук міста та правила використання бренду. У 2019 році знятий та презентований промоційний ролик «Легко».

Започатковано присвоєння почесного звання «Амбасадор Славутича».

Налагоджено комунікацію органів місцевого самоврядування з жителями міста (створено 32 фейсбук-сторінки відділів та управлінь, комунікаційних підприємств).

*Славутич завтра*

Вдвічі буде збільшено фінансування програм «Бюджет участі», «Твій двір», що дасть можливість жителям активніше брати участь у розвитку громади, запровадити дитячий та молодіжний бюджет участі.

Запрацює проєкт «Університет третього віку».

Запрацює проєкт «Університет третього віку».

## Міжнародна співпраця та співробітництво

Славутич підписав угоди про співпрацю з містами-побратимами Айзкраукле (Латвія), Вісагінас (Литва) та Асоціацією інвестиційно-привабливих громад. У 2017 році Славутич доєднався до Ініціативи ЄС «Мери за економічне зростання». (M4EG)

Містами-партнерами стали міста Переяслав, Тетіїв.

Встановлені дружні стосунки з містами Хіросіма (Японія) та Дембіця (Польща).

Славутич, 63 громади Любецької та Михайло-Коцюбинської ОТГ працюють разом. Укладено Меморандум про партнерство громад – серпень 2018.

Затверджено Концепцію соціально-економічного розвитку партнерських громад «Славутич-Чернігівський регіон» – вересень 2018.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.

Укладено Меморандум про партнерство щодо створення та підтримки діяльності Туристично-інформаційного центру Дестинації «Славутич-Чорнобиль-Чернігівський регіон» – червень 2020.